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既婚男性に聞いた 
「妻とのコミュニケーションに関するアンケート」結果発表 

「ありがとう」を伝える、「好き」または「愛してる」と伝える、「ハグ」する 

これらの夫婦のコミュニケーションは、年代が上がるにつれて減少傾向が顕著に。 
 
株式会社日比谷花壇（本社：東京都港区、代表取締役社長：宮島浩彰）は、愛妻の日 1(アイ)月 31(サイ)日をきっかけ

に、言葉に出して言えない愛と感謝の気持ちを「花」とともに伝え、夫婦の絆を深めよう”と呼びかける、「愛妻の日 男
の帰宅花作戦」の取り組みを行い、今年度で 8 年目を迎えることから、既婚男性を対象に、「妻とのコミュニケーション

に関するアンケート」を実施しましたので、その結果を以下の通り発表します。 
 
≪アンケート概要≫ 
実施期間：2014 年 12 月 26 日～2014 年 12 月 27 日 
実施方法：インターネット上で、既婚男性を対象にアンケートを実施。  

有効回答数 601 人 
 
 
≪アンケート結果ダイジェスト≫   
＊アンケート結果詳細は、別紙（次頁以降）を参照ください。 
 
◆結婚してから奥様に花をプレゼントしたことのある男性は、49.4％。 
贈る機会は、妻の誕生日、結婚記念日が圧倒的に多い結果に。 

 
◆奥様との関係は、「亭主関白」は少数派。 
「友達のような関係」「妻には頭があがらない」関係が半数を占める 

 
◆ 「ありがとう」を伝える、「好き」または「愛してる」と伝える、「ハグ」する 

これらの夫婦のコミュニケーションは、年代が上がるごとに顕著に減少傾向 
 

◆ 既婚男性が愛妻家だと思う芸能人・著名人 1 位は、元プロレスラーの「佐々木 健介」さん。 
 
＜日比谷花壇 愛妻の日 男の帰宅花作戦について＞ 
日比谷花壇は、喜びや感動をもたらすことができる花が、夫婦の絆を深める役割
を果たすことができると考え、日本愛妻家協会が行う愛妻の日の活動趣旨に賛同
し、2008 年から毎年、“1 月 31 日（愛妻の日）をきっかけに、言葉に出して言えな
い愛と感謝の気持ちを「花」とともに伝え、夫婦の絆を深めよう”と呼びかける、日
比谷花壇「愛妻の日 男の帰宅花作戦」を展開しています。 
喜びや感動をもたらすことができる花が夫婦のコミュニケーションのきっかけとなり、
日本の、そして世界の夫婦の絆が深まるよう、この取組みを通じてサポートしてい
きます。 
 
※愛妻の日とは “妻というもっとも身近な存在を大切にする人が増えると世界はもう少し

豊かで平和になるかもしれない”として、日本独自の文化かもしれない愛妻家というライフス

タイルを世界に広めていこうと、日本愛妻家協会（http://www.aisaika.org/）が提唱している

文化活動です。この象徴の日が、1 月 31 日の 1 をアルファベットの「アイ」、31 を「サイ」と

かけた「愛妻の日」です 
 
株式会社日比谷花壇について http://www.hibiya.co.jp 
1872 年創業、1950 年に東京・日比谷公園店の出店後、株式会社日比谷花壇を設立。現

在、全国に約 180 店舗を展開。フラワーディスプレイ、フラワーギフトの企画･制作･販売、装花を伴うイベントのプロデュース等を行い、花

と緑溢れるライフスタイルを提案しています。今後もさまざまな日常の生活のシーンの中に、花と緑のある生活文化を創造していきます。 

 

News Release 
 

＜回答者の属性＞ 年齢 回答数 

20～29 歳 120 

30～39 歳 120 

40～49 歳 121 

50～59 歳 120 

60 歳以上 120 

合計 601 

 

 
「永遠の愛」という花言葉を持つチューリップ 

  
 

http://www.aisaika.org/
http://www.hibiya.co.jp/
http://www.hibiya.co.jp/eco/index.html
http://www.hibiya.co.jp/eco/index.html


 

 

≪日比谷花壇「妻とのコミュニケーションに関するアンケート」 結果詳細≫ 
 
◆結婚してから奥様に花をプレゼントしたことのある男性は、49.4％。贈る機会は、妻の誕生日、結婚
記念日が圧倒的に多い結果に。 

「ご結婚されてからこれまでに、奥様に花をプレゼントしたことはありますか」という問いに対して、49.4％が「ある」、

50.6％が「ない」と回答しました。年代別にみると、奥様に花をプレゼントしたことがあると回答した割合が一番多いのが

50 代で 55.0％、30 代が一番少なく約 41.7％となっています。「ある」と回答した方への「どんな時にプレゼントしました

か」という問いに対しては、圧倒的に「妻の誕生日」「結婚記念日」が多い結果となっています。 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
◆奥様との関係は、「亭主関白」は少数派。「友達のような関係」「妻には頭があがらない」関係が半数を
占める 
「奥様との関係」について聞いたところ、「友達のような関係」が 39.6％と一番多く、続いて「妻には頭があがらな
い」との回答が 29.5％、「亭主関白」と回答した人は全体で 14.0％にとどまる結果となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

別紙 1 （株）日比谷花壇 

あなたと奥様の関係は次のうちどれに一番近いと思いますか 

どんな時に花をプレゼントしましたか（複数回答） 
＊奥様に花をプレゼントしたことのある男性 297 人が回答 

 

ご結婚されてからこれまでに、 
奥様に花をプレゼントしたことはありますか 
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◆ 「ありがとう」を伝える、「好き」または「愛してる」と伝える、「ハグ」する、 

これらの夫婦のコミュニケーションは、年代が上がるごとに顕著に減少傾向 
「感謝の気持ちを言葉にして奥様に「ありがとう」と伝えていますか」という問いに対しては、「1 年以上伝えていない」
「伝えたことがない」という人を合わせると、20 代では 6.7％ですが、年代が上がるごとにこの割合が増え、60 代以上
では約 36.7％が奥様にありがとうと「1 年以上伝えていない」または「伝えたことがない」と回答しています。 
「奥様に「好き」または「愛してる」と伝えていますか」の問いに対しては、「1 年以上伝えていない」「伝え
たことがない」と回答した人が51.4％。20代ではこの割合が18.3％ですが、年代が上がるごとに増え、60代以上では
「1 年以上「好き」または「愛してる」と伝えていない」「伝えたことがない」人が 75.0％にのぼります。 
「奥様とハグしていますか」の問いでは 45.7％が「1 年以上ハグしていない」と回答。年代が上がるにつれてハグをす
る頻度が大きく減少することが表れています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

感謝の気持ちを言葉にして奥様に「ありがとう」と伝えていますか 

奥様に「好き」または「愛してる」と伝えていますか 

別紙 2 
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（株）日比谷花壇 
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◆ 既婚男性が愛妻家だと思う芸能人・著名人 1 位は、元プロレスラーの「佐々木 健介」さん。 

 
 

愛妻家だと思う芸能人・著名人はだれですか 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

以上 

別紙 3 
（株）日比谷花壇 
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奥様とハグしていますか 

票数

1 佐々木　健介さん 58

2 三浦　友和さん 25

3 中尾　彬さん 16

4 関根　勤さん 15

5 石田　純一さん 13
 


